MWUHUCTEPCTBO HA OBPA30BAHUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH UHCTEKTOPAT MO OBPA30BAHUE - PYCE
57" HAULMOHANHA ONUMMUALA MO MATEMATUKA
OBLMHCKU KPBI' - 15.03.2008 r.

V kaac

13ap. lNpecmeTHeTe:!
a) Yucnoto A=3,02 - 0,02.(4. 1,5.15-0,6: 1,2) +0,5;
2 TOYKM

6) YUncnoTo B, ako TO e paBHO Ha:
(5:2):(L,1+1,01+ 1,001 +1,0001 +1,00001 + 0,9 + 0,99 +

+ 0,999 +0,9999 + 0,99999)

2 TOYKM
B) Konko Hail-manko TpsibBa Ja npubaBumM kbM A, Taka de nonyyveHus c6op,
pasgeneH Ha B na naBa 4yacTHO eCTeCTBEHO YUCIIO.

9 3 TOYKM
23apa. [1Be konu Tpbreat egHoBpeMeHHO OT A n B efHa cpewy gpyra un ce
cpewart cnepg 2,5 4. Hamepete pasctosHueTo mexay A mn B, ako egHaTa Kona
ce OBWXM CbC ckopocT 60 KM/4 n Jo cpellaTa.€ cnm%na 3a no4ymska 3a 10 MuH,
a BTopaTa — CbC CKOPOCT 74 KM/4Y 1 He e cnuparna go cpellaTa.

7 TOUYKN

33ap. B VP knac yyat 29 yyenuum. OT Tax 12'ca matemaTmum, 8 cnoptuctu, a
13 He ca HuTo mMaTemMaTuumn, HUTO CROPTUCTU. Konko yyeHuum ot V2 knac ca
€4HOBPEMEHHO MaTeMaTuLUM N CnEPTUCTN?

7 TOYKHN
Lo obnacmeH Kpbe we 6bdam domg-/amu me3u y4YeHuUyuU, Ha Koumo 6posim Ha mo4ykume e

Hati-marko 16.
Bpewme 3a paboma — 4 4aca.

y
Xenaem Bu ycnex!



572 HAUMOHANHA ONIMMMUALA NO MATEMATUKA
OBLUNHCKHN KPBI - 15.03.2008 r.

NPUMEPHU KPUTEPUWN 3A NPOBEPKA U OLIEHKA

V knac

13ap. a) A=1,73

6) B=0,25

B) Tpsbea aa npubasum 0,02 3a ga nonyyum:
(1,73+0,02):0,25=6 — ecTeCTBEHO YMCMO

23ap. 3a 14 =060 mMuH, NekaTta kona, KosTo e cnuparna n3MinHaea 60 kv -
=> 33 10 MuH 19 m3mMmnHaBa 10 kM = 3a 2 4 1 20 MUH TS € U3MUHaNa MbT
$=60.2,5-10=140 km go cpewata
MbTaT Ha ApyraTa neka kona fo cpewlata e S=74.2,5=185 km

= Sas=140+185=325 km

3 3ap. 29-13=16 ca o610 MaTemMaTULM 1 CNOPTUCTM & 0
(12+8)-x=16, kbaeTo x e 6p. Ha feuaTa, KOUTO ca €AHOBPEMEHHO

1 MaTeMaTULM 1 CropTUCTK

= x=4

, o

2 TOYKN
2 TOYKU

3. TOYKK

4 TOYKH
2 TOYKK
1 Touka

2 TOYKHN

4 TouKK
1 Touka



